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ІНТЕР’ЄР – КІМНАТА – НІЧ

Титр: “Передостанній день”.

Велика простора кімната. На підлозі сидить молодь, випиває, щось весело жартує. Їх освітлює лише тьмяне жовте світло настільної лампи. Матвій і Юля цілуються. Лунає дзвінок в двері. 

Марк встає з гурту і йде відчиняти. 

Відчиняє двері, бачить на порозі Лілю. Посміхається, пропускає її в квартиру. Дівчина також посміхаючись, проходить всередину і приєднується до гурту. 

Побачивши дівчину, молоді люди весело вигукують:

Молодець, що прийшла... Сестричка! 

Ліля сідає на диван і оглядає всіх. Марк дивиться на неї і лише порухом вуст беззвучно говорить: “Дякую!”. Він підходить до столика і вимикає музику. В квартирі стає тихо. Він підходить до гурту і стає в центрі. 

МАРК

Ну що, мої хороші! Настав наш час!

Молодь кидає цигарки і випивку. Всі підіймаються. Ліля також встає. Підходить до Марка. Міцно стискає своєю рукою його руку. 

МАРК

Ми повинні бути вільні. Вільні у всьому! Я вас усіх дуже люблю! 

Він по черзі оглядає всіх оточуючих – Матвія з Юлею, Андрія, Мішу і Лілю.  Всі весело посміхаються на його погляд. Марк роздає всім по дивній таблетці синього кольору. Всі закидають їх собі до рота. 
МАТВІЙ

Ну що, вперед!

МАРК

Вперед!

Всі йдуть на балкон.

ЕКСТ. Балкон – ніч

Молоді люди гуртом виходять на широкий відкритий балкон. На горизонті видніється спляче місто. Вони тримають одне одного за руки. Сильний вітер розвіює їхнє волосся. 

На обрії починає синіти чорне небо. Марк, за ним Ліля і всі інші ступають на поруччя. 

МАРК

(гучним шепотом)

Тільки вгору!

Всі переглядаються. Ліліна рука тремтить. Вона посміхається крізь хвилювання.

ЛІЛЯ

(рішуче)

Зараз!

Одночасно весь гурт підстрибує вгору і зависає в повітрі.

ІНТ. АУДИТОРІЯ В УНІВЕРСИТЕТІ – ДЕНЬ

Титр: “За день до цього”.
Велика і світла аудиторія. Ряди столів стрімко підіймаються вгору. За ними сидять студенти. Лектор біля дошки жваво читає лекцію.

ЛЕКТОР

У 17 столітті Ньютон сформулював закон земного тяжіння. На його думку, сила земного тяжіння складається з декількох важливих компонентів. Це вага тіла і загальна відстань між тілами, одне з яких є Землею. Він вивів формулу…
(пише на дошці F=2R)

Еф – сила земного тяження дорівняє двом ерам, тобто відстанями між тілами…
Раптом плинність лекції переривається голосом Марка.

МАРК

Пане лекторе! Пане лекторе!

Лектор рвучко обриває свою оповідь і оглядає аудиторію, шукаючи поглядом, з якого боку лунає запитання. Марк встає з останнього ряду. 

МАРК

Пане лекторе! Я хочу спростувати вашу теорію. 

ЛЕКТОР

Яку?

МАРК

Земного тяжіння.

ЛЕКТОР

О... Молодий чоловіче, як вас звуть?

Марк підходить до перших рядів, майже впритул до викладацької кафедри.

МАРК

Марк.

ЛЕКТОР

Так от, Марку, це не моя теорія. Багато великих вчених – Галілей, Ньютон, Енштейн роками доводили, що ми не можемо літати, що предмети не здатні підійматись в повітря через свою вагу. 

Марк уважно слухає лектора і посміхається. 
МАРК

Предмети – ні, а ми – так. Ми можемо змінювати нашу вагу. Бути абсолютно невагомими…
Лектор починає ходити вздовж кафедри. Серед рядів студентів проходить шерех. Дівчата починають перемовлятись між собою, клацати мобільними. 

ЛЕКТОР

І як?

МАРК

Звільнивши себе. Уявіть, якщо досягти повної невагомості думок, вакуум. Немає нічого в голові, не думати ні про що. Навіть не думати про те, що ви не повинні думати ні про що. І ніби розчинитися…
Лектор єхидно посміхається. 

ЛЕКТОР

І полетіти?

МАРК

(уважно і серйозно дивиться на чоловіка)

Не одразу. Треба поштовх... І вага нашого тіла зміниться...

ЛЕКТОР

Жодна ваша теорія не спрацює на практиці. Повірте, я 30 років викладаю фізику...

Марк опускає погляд.

МАРК

(сам до себе)

Гадські підручники! 

Рушає до виходу. Лектор не розуміє нічого, і суровим поглядом проводжає студента, розвівши руки. 

ЛЕКТОР

Е... Е... Ви куди? Марк...

(запитує у студентів)

Як прізвище?

Марк гримає дверима. Лектор дивиться на студентів. Білявка на першій парті підточує нігті.

ДІВЧИНА

А він... не з нашого потоку.

НАТ. ВУЛИЦЯ – ДЕНЬ

Марк виходить з університету. Біля входу його чекають Матвій з Юлею і Андрій. 

МАТВІЙ

(підводиться з невисокого паркану)

Ну шо?

Марк проходить повз них, байдуже махає рукою.

МАРК

Одні придурки.

Компанія вибухнула сміхом.

НАТ. ВУЛИЦЯ – ВЕЧІР

Титр: “За день до цього”.

Марк виходить надвір. Біля під’їзду стоять хлопці  і Юля. Побачивши Марка, Юля починає радісно пищати, швидко підбігає до нього і кидається в обійми. Марк посміхається. Хлопці також підходять, тиснуть руки. 

МАТВІЙ

Маркусь! Як ти, воячок?

МАРК

(не зрозумівши)

Який воячок?

АНДРІЙ

Ти з армії чи з неба звалився?

Марк на хвилинку замислюється. Поступово натягує усмішку на обличчя.

МАРК

З неба дембельнувся...

НАТ. ВУЛИЦЯ БІЛЯ КЛУБУ – ПІЗНІЙ ВЕЧІР

Біля клубу стоїть Марк з Матвієм, Мішкою, Юлею та Андрієм. Всі з пивом, хтось курить. Весело сміються. Навколо них натовп інших людей.

МАРК

Я вам точно кажу! Можливо!

Мішка в натовпі починає зображати п’яну чайку. Марк штовхає його у плече. До Марка підходить Ліля і міцно обіймає його за руку. Марк посміхається до неї. 

МАРК

Святкуємо мій дємбєль...

ЛІЛЯ

(дивиться на Марка)

Це... бабуся їм сказала...

Ліля дуже міцно стискає руку Марка. Потім відпускає. Підходить до Юлі, дуже тихо, майже пошепки говорить.

ЛІЛЯ

Сходи зі мною...

Юля і Ліля йдуть з натовпу і зникають за дверима клубу.

МАТВІЙ

Бідна Ліля, взагалі замкнулась...

Марк опускає пляшку з пивом. 

МАРК

А що сталося?

ІНТ. КЛУБ – ВЕЧІР

Марк швидко і нервово пробирається крізь натовп, підходить до жіночого туалету. Потирає руки, оглядається. З туалету виходять дівчата. Він кидається до кожної. Коли з дверей виходить Ліля, він кидається до неї. Міцно притискає до себе. 

МАРК

Чому ти не розказала?

Ліля упирається обличчям в плече Марка. 

ЛІЛЯ

Я ж сказала, що мені тебе дуже-дуже не вистачало...

Марк гладить Лілю по волоссю. 

НАТ. ВУЛИЦЯ БІЛЯ ЛІКАРНІ – ДЕНЬ

Титр: “За день до цього”.

Ліля і бабуся стоять у дворі лікарні. Оглядають вікна. З лікарні виходить медсестра, за нею йде Марк з речами в руках. До нього підбігає Ліля і міцно обіймає. Він обіймає її.

БАБУСЯ

(до медсестри)

Можна, якщо шо, я буду вам звонити?

Медсестра байдуже оглядає родину. 

МЕДСЕСТРА

(байдуже)

Звоніте, прівозіте... Прімєм назад. Нє пєрвий, нє послєдній…
Медсестра розвертається і йде. Бабуся дивиться їй навздогін. 

БАБУСЯ

Дякую!

Марк обіймає бабусю.

ІНТ. КІМНАТА – ДЕНЬ 

Ліля і Марк сидять в кімнаті. Марк встає. Оглядає кімнату. Дивиться у вікно. 

МАРК

А чому ти не приходила?

Ліля дивиться у стелю. 

ЛІЛЯ

Бабуся не пускала. Вона навіть не казала в якій ти лікарні.... Казала, десь за містом...

Ліля говорить, роблячи великі паузи. Марк продовжує оглядати кімнату. На столі стоїть фото, на якому Марк і Ліля ще малі підстрибують, а камера ловить момент невагомості. Марк уважно дивиться на  це фото.

ЛІЛЯ

Мені тебе не вистачало... Дуже-дуже... І бабусі було погано.

ІНТ. ПАЛАТА В ЛІКАРНІ – ДЕНЬ

Титр: «За місяць до того». 

Все в світлих тонах. Марк ходить поміж ліжками. На деяких лежать хворі. До Марка підходить медсестра. Дає йому якісь пігулки продовгуватої форми синього кольору. Він підходить до своєї тумбочки. Бере склянку. Наливає в неї води з-під крану в палаті. Випиває пігулки. 

Ледве підходить до тумбочки. Ставить склянку з недопитою водою на край. 
Все навколо уповільнюється. Марк підстрибує вгору і зависає. Його ноги тримаються в повітрі. Він уважно оглядає все навколо, дивиться на все згори. Під його ногами повітря. Навколо нього хворі байдуже дивляться на нього.
МАРК

Я лечу!

Хворі байдуже дивляться на нього. 

Ноги Марка торкаються землі. Він знову відштовхується і зависає у повітрі. З подивом оглядає все навкруги.
ІНТ. КІМНАТА МЕДПЕРСОНАЛУ – ДЕНЬ

Медсестри п’ють чай. Одній з них в чашку падає шматок штукатурки. Вона підіймає погляд на стелю. Чутно ритмічне часте гупання. 

ПЕРША МЕДСЕСТРА

От западло! 
ДРУГА МЕДСЕСТРА

Це знову той хворий з третього поверху стрибає.

Штукатурка розпливається у чашці. А зі стелі сиплеться пісок. 
ІНТ. КУХНЯ – РАНОК
Титр: “Останній день”.

Бабуся ходить по кухні. Нарізає капусту. На плиті закипає вода в каструлі. По телевізору, що стоїть на холодильнику йде реклама. Закінчується. Починаються новини.

Бабуся продовжує готувати, не звертаючи увагу на телевізор.

ДИКТОР НОВИН

Доброго дня! Про новини в України та світі. Сполучені штати Америки досі не можуть врегулювати бюджет країни. Яким чином це вплине на світову економіку. Щоб уникнути зсувів ґрунту в Маріїнському парку столиці вирубують дерева. Груповий суїцид в Києві. Четверо хлопців та дівчина стрибнули з балкону багатоповерхівки і...

(голос диктора уповільнюється)

По-ле-ті-ли... 

Бабуся йде на балкон.

ЕКСТ. БАЛКОН – РАНОК

Через вікно видно, як бабуся зриває цибулину з довгої коси цибулин. І йде на кухню. 

На даху балкону сидить Ліля. Вона обіймає руками свої коліна і сумно дивиться вперед себе. На її волосся випала роса.
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